
ESTADO DA PARAIBA
MUNICÍPIO DE ALHANDRA

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ALHANDRA-IPEMAD
CONSELH0 MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA D0 CONSELH0 MUNICIPAL DE
PREVIDÊNCIA - CMP

Aos 03 de março de 2022, às O9hoo, compareceram, a sede do lnstituto de Previdência Social do
Município de Alhandra - IPEMAD, na rua Manoel Guedes, n° 92, nesta cidade, após convocação,
OS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA, qual seja, o seu Presidente
Charles André Pereira Chaves e os demais Conselheiro Titulares: Darcilene Silva Santos de Lira,
Dalila Rodrigues de Pontes, Leylla Alves da Silva Lima e Vanuza Silveira de Souza Momm, bem
como a Superintendente do IPEMAD a Sra. Severina Anacleto de Lima. 0 Senhor Presidente deu
início a Sessão,  dando boas-vindas a todos os presente,  em seguida apresentou a ordem do dia,
contendo a pauta os seguintes itens:   a) Aprovação da Po]ítica de lnvestimentos do IPEMAD
para ano de 2022. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que não terá leitura da ata, pois
não houve sessão extraordinária anterior e que após a fala da Sra.  Superintendente irá colocar a
Política  de  lnvestimento  para  aprovação  dos  conselheiros.     Logo  após,  passou  a  palavra  a
Superintendente, a Sra.  Severina Anacleto de Lima, que enfatizou a importância da aprovação da
Política de lnvestimento para o IPEMAD,  e que na sessão ordinária foi explanada a respeito da
mesma. Logo em seguida, a Conselheira Vanuza Silveira de Souza Momm, pediu a palavra e fez
algumas observações a respeito da Política de lnvestimentos, qual seja: na sua visão, a modalidade
Empréstimo Consignado não deveria constar na Política de lnvestimentos,  agora,  pois,  além de
ainda está em processo de regulamentação, precisamos analisar com maior atenção os beneficios
e riscos que o lnstituto terá ao  aderir à essa modalidade.  Fez também um alerta com relação a
investimentos em Ações, sugerindo que o nosso perfil continue a ser conservador, sobretudo nesse
cenário  geopolítico  de  muito  instabilidade  econômica  com  a  questão,  ainda,  da  pandemia  do
COVID-19 e, agora, com essa guerra entre a Rússia e a Ucrânia.  Observou que a Descrição dos
Ativos não  está condizente com a nova resolução e pontuou que não  sabe se isso interfere em
alguma coisa. Também solicitou que, a cada três meses, seja disponibilizado relatório da aplicação
da Política de lnvestimentos, demonstrando o motivo do alcance ou não da meta atuarial.  Logo
em  seguida,  o  Senhor Presidente  colocou  para votação  a Política  de  lnvestimento,  a  qual  foi
aprovada por unanimidade de todos os presentes.   Inexistindo outras matérias a de]iberar,
Presidente   encerrou   a   sessão   extraordinária   agradecendo   a   presença   dos   Conselheiros
informando-os que novas convocações serão feitas. E, para constar, lavrou-se a presente ata, a qual
subscrevo Dalila Rodrigues de Pontes, e vai assinada por mim e demais presentes.

Alhandra-PB, 03 de março de 2022
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Severina Anac[eto de Lima
Superintendente do IPEMAD

Charles André Pereira Chaves
PRESIDENTE D0 CMP
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Darcilene Silva Santos de Lira - Membro
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